ilkokul r ]
1. Sinif Ad:
GENEL TEKRAR Soyad :
Sinif: No:
Test-60
9. 14 13. 1 onluk ve 6 birlikten 9 birlik gikarilirsa elde
3 edilen sayi kag olur?
? A) 6 B) 7
Yukaridaki toplama igleminin sonucu kagtir ? C) 8 D) 9
A) 17 B) 18
C) 19 D) 16

10.Bir otobuste 20 kisi vardir. Birinci durakta 5 kisi
indi, ikinci durakta ise 15 kisi bindi Son duruma
gore otobiiste kag kisi vardir?

A) 15 B) 20

C) 25 D) 30

11. Asagida verilen toplama islemlerinden
hangisinin sonucu 9 olur?

A) 4+3=7

C) 5+4=?

B) 7+3=?
D) 6+2=?

12.Bir sepette 5 tane elma, 11 tane armut vardir.
Bu sepetten kag tane armut alinirsa elma ve
armutlarin sayisi esit olur?

A) 4 B) 5

C) 16 D) 3

14.0,75 TL ye sakiz bir aldik. Markete 1 TL
vermis isek kag TL geri alinz?
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Yukarida verilen dizi bir siraya gore dizilmistir.
Buna gore "?" yerne hangi sekil

gelmelidir?
A) O B) O
C) A D) O

16. Dérder dérder sayarken 16'den énce hangi
say! gelir?

A) 12

C) 18

B) 14
D) 20



